

И.о.председателя Контрольно-счетной палаты Шматкова М.В. приняла участие в межрайонном совещании – семинаре «Актуальность предупреждения финансовых нарушений и предотвращения потерь бюджетной системы в современных условиях», который состоялся в Челябинске с руководителями контрольно-счетных органов муниципальных образований Челябинской области. В совещании приняли участие руководители контрольных органов Уральского Федерального округа, Хабаровского и Приморского краев, Еврейской автономной области.

В ходе совещания участники обменялись мнениями по широкому спектру вопросов, которые возникают в процессе работы. Внесенные изменения в Бюджетный кодекс и Кодекс об административных правонарушениях реализуют новые подходы к государственному муниципальному контролю, нацеливая его на обеспечение эффективности использования бюджетных средств и предотвращения бюджетных потерь.